

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

POSCOM Tour Operating AG, in Bern, CHE-112.741.351, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 29.06.2017, Publ. 3610701). Statutenänderung: 25.10.2017. Aktienkapital neu: CHF 500'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 500'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Aktien neu: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 25.10.2017 werden 500 Namenaktien zu CHF 1'000.00 vernichtet und zurückbezahlt; die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 08.01.2018 festgestellt. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 25.1.2006 und zugehöriger Inventarliste: 1 Wareninventar Catering, Reifen- und Ersatzteillager, diverses Büromobiliar, diverse EDV-Hardware, diverse Softwarelizenzen und Kundendatenbank, 1 Werkstatteinrichtung, diverse Cars, Caranhänger und Personenwagen, zum Preis von CHF 1'575'900.—, wofür 1'000 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben werden.]

Tagesregister-Nr. 440 vom 09.01.2018 / CHE-112.741.351 / 03985279